

美媒：“獨角獸”企業在韓國扎堆涌現



(參考消息網7月12日報道)據美國《華爾街日報》網站7月7日報道,韓國正在成為大型科技初創企業的孵化地。

CB風險投資公司稱,生物技術、網約車和在線支付等領域不斷出現新企業,韓國現在有10家獨角獸公司,即市值超過10億美元的年輕私企。這使韓國成為亞太地區這類企業的第三大中心,僅次於人口遠遠超過韓國的中國和印度。

報道稱,今年3月,當地電子商務巨頭韓網領網絡科技公司在紐約上市。根據慧公司的數據,截至7月6日,韓網網絡科技公司的市值約為690億美元。視頻遊戲開發商魁匠團籌備在8月首次公開募股(IPO),該公司稱這可

能是韓國史上規模最大的IPO,最多將融資4.3萬億韓元,大約相當於38億美元。

報道指出,這些獨立企業的崛起引人注目:長期以來,韓國經濟都由龐大的家族企業集團主導。這些被稱為財閥的集團創造了某些最知名的韓國技術企業,比如在智能手機和半導體等領域舉足輕重的三星電子和SK海力士公司。

銀行家、投資者和企業家說,韓國初創企業的蓬勃發展得益於幾個因素。韓國富裕且精通技術的人口主要集中在幾個大城市,那裏的超高速移動寬帶非常普遍。韓國約有5200萬人口,略高於美國得克薩斯州和佛羅里達州的人口之和。

阿爾托斯風險投資管理公司聯合創始人金瀚(音)說:“投資者忽視了韓國,因為他們認為韓國只是一個小國。”

他說:“但是,數據卻說明這個國家的市場潛力有多大,尤其是如果你考察一下韓國人對手機的使用和消費傾向。”

報道稱,總部設在美國加利福尼亞州門洛帕克的阿爾托斯公司旗下有超過100億美元的監管資產,投資於一系列亞洲和美國科技公司,包括羅布樂思遊戲公司。

從事市場研究的歐睿國際諮詢公司稱,韓國幾乎家家戶戶都有智能手機,這帶來巨大的潛在市場。事實證明,消費者樂於接受變革。歐睿公司的數據顯示,電子商務在韓國零

售額中所占的比例位居世界第一,有超過60%的人使用網上銀行,高於新加坡等其他一些亞洲市場和德國等主要經濟體。

“共和國萬歲”公司的首席執行官兼聯合創始人李成謹(音)說,韓國的市場規模幫助避免了一個現象,即眾多新興企業為爭奪主導地位展開代價沉重的鬥爭,這是規模較大市場可能存在的特點。他說,在韓國,率先進入某個新業務領域的公司通常都有巨大優勢,也就是說,“一號選手在資本、人才和規模方面全都絕對占優”。

此外,李成謹說,韓國政府支持初創企業。這和美國、歐洲形成鮮明對比:在這些地方,大型科技公司面臨越來越嚴格的監管審查。

報道指出,韓國有一個處理中小企業和初創企業事務的部級機構:中小企業與創業部,與美國小企業管理局頗為相似。這有助於年輕公司吸引資金,並且通過稅收、培訓和研發支持年輕公司。

中小企業與創業部說,韓國1月至3月的風險投資規模達到1.25萬億韓元(人民幣1元約合177韓元——本網注),創下歷年第一季度的歷史新高。

報道認為,許多韓國初創企業很可能會把重點放在國內市場,因而全球影響力有限。不過,一些觀察人士說,這些公司可能會在國內產生深遠影響,限制財閥的勢力範圍。

日本5月核心機械訂單額繼續環比上升

新華社東京7月12日電(記者劉春燕)日本內閣府12日發佈的報告顯示,日本5月核心機械訂單額繼續環比上升,內閣府因此上調對機械訂貨情況的總體判斷。

報告顯示,繼上月環比微升後,5月不含船舶和電力的核心機械訂單額為8657億日元

(1美元約合110日元),環比上升7.8%,增幅超過市場預期。其中,製造業訂單環比上升2.8%至3901億日元;非製造業訂單環比上升10.0%至4532億日元。由於數據分別進行季節性調整,調整後分項數據之和與整體數據並不一致。

內閣府當天在報告中將其對機械訂貨情況的總體判斷從「恢復勢頭出現原地踏步跡象」上調為「出現回升動向」。

日本機械訂單統計數據基於政府對日本國內280家設備製造商的調查,被視為日本民間設備投資的先行指標。

外媒：“文化科技”成科企創業沃土

(參考消息網7月12日報道)據西班牙《世界報》網站7月9日報道,科技無界限。在科技初創企業層出不窮的當下,藝術領域內同樣蘊含重要機遇。

報道稱,通常情況下,初創企業會從雙重角度來看待科技。一方面,這類公司的科技屬性使其依賴於應用程序、平臺和算法等。另一方面,其經營的領域往往更傾向於數字化:生物技術、物流、流動性、金融、機器人、大數據和雲計算等。然而,還存在一個與之平行發展的趨勢——文化依然發揮著至關重要的作用。或許現在已經到了創造一個新名詞的時候了:文化科技。

總部位於西班牙格拉納達的CultuAR是一款增強現實的應用程序。借助這款應用程序,用戶可以通過地理定位(打開智能手機的攝像頭,掃視四周,附近的景點就會出現在100至500米的範圍內)、標志物檢測(把攝像頭對準一個標志物並通過視頻、鏈接和3D圖像加以檢測)和表面檢測(例如,拉近觀看一座紀

念碑的最遠部位),使其在西班牙60多座城鎮的旅行行程變得更加豐富多彩。CultuAR的首席執行官哈維爾·阿亨特在接受採訪時表示:“我們的客戶就是市政府。我們會根據使用規模制定兩種收費標準,但對遊客來說,一切都是免費的。如果你參觀阿蘭布拉,就會享受到更多的沉浸式體驗。這款應用程序的最大優勢在於,每座城市都可以通過一個非常直觀的管理面板來定制內容,在其中添加當地獨有的內容,例如當地的節日和音樂節活動等。”

另一款名為Red Collectors的應用軟件誕生於2017年,為藝術品的買家和收藏家提供數字化建議。支付大約3000歐元後,用戶可通過虛擬形式訪問世界各地的畫廊,也可以通過視頻通話解決任何疑問。首席執行官埃莉薩·埃爾南多在接受採訪時談到了這家初創企業的價值所在:“我們通過調查明確了買家的詳細信息,並通過算法根據這些信息為其推薦作品或藝術家。很多畫廊尚未實現數字化,所以我們要幫助其開啓一個更大的窗口,讓在這些畫廊

展示作品的藝術家享有更大的知名度。”

報道提到,20年來,藝術家安東尼奧·米羅一直在創作塗鴉作品。他創建了Kaosystem,這是一個任何用戶都可以聘請各種風格的城市藝術家為其服務的虛擬市場,從壁畫師到紋身藝術家,無所不包。他仍然有些驚訝地表示,沒想到壁畫竟然是西班牙需求最大的服務。他說,這種商業模式將在未來幾個月內朝着訂購的方向發展:以前客戶在發布需求後會收到幾份預算說明,現在他們可以與藝術家直接聯繫,商討相關事宜。

新聞 國際簡訊

- 1.海地國家警察局長:刺殺總統的武裝人員受雇於美國公司。海地警方懷疑一名在美國生活了20多年的海地“醫生”薩農為刺殺事件的幕後主使,並逮捕了他。
- 2.54.4°C!極端熱浪襲美,加州死亡谷高溫逼近歷史極值。



- 3.印度多地雷暴天氣頻發,一天內68人遭雷擊身亡。
- 4.歐盟國家外長將舉行會議,擬正式批准延長對俄制裁。
- 5.英格蘭輪掉決賽後,英國女性遭家庭暴力的可能性暴增38%,英國的社交網絡上很快就出現了呼喚英國女性及時撥打家庭暴力求助熱線。

國際日報臉書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

